

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült:

az Egeri Cigány Önkormányzat Irodájában (3300 Eger, Kovács Jakab 35. sz.) **2024. december 04-én** 13:00 órától kezdődő *az Egeri Cigány Önkormányzat rendkívüli ülésén* elhangzottokról.

Jelen vannak a nemzetiségi önkormányzat részéről:

- Barkóczi Árpádné elnök
- Nagy Rudolfné képviselő és jegyzőkönyv-hitelesítő
- Barkóczi Márk képviselő

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal képviselőiben:

- dr. Kiss Benedek jogi csoportvezető
- dr. Czakó Judit jogász, jegyzőkönyvvezető
- Lévainé Hankó Adrienn pénzügyi ügyintéző

Barkóczi Árpádné:

Az Elnök Asszony tisztelettel köszönti az ülésen megjelent képviselőket és meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő jelen van, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánítja.

Jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Nagy Rudolfné képviselőt javasolja, jegyzőkönyvvezetőnek Eger MJV Polgármesteri Hivatal képviselőiben megjelent dr. Czakó Juditot, majd kéri, hogy fogadják el a javaslatot.

Megállapítja, hogy **3 igen** szavazattal elfogadták a jegyzőkönyv-hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot.

Felhívja a képviselők figyelmét, hogy mivel Jáger Tamás elnökhelyettes 2024.12.02-án beadta a mandátumáról történő írásbeli lemondását, ezért rendkívüli napirendi pontként ezt is meg kell tárgyalni.

Ezek után ismerteti a mai **napirendi pontokat**:

- 1./ *Az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Egeri Cigány Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata*
- 2./ *Az Egeri Cigány Önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodása*
- 3./ *Jáger Tamás képviselői mandátumról történő lemondásának elfogadása és az Egeri Cigány Önkormányzat új elnökhelyettesének megválasztása*

Az Elnök Asszony kéri, hogy fogadják el a napirendi pontokat. Megállapítja, hogy **3 igen** szavazattal elfogadták a napirendi pontokra tett javaslatot, majd rátér az egyes napirendi pontok tárgyalására.

1./ Előterjesztés az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Egri Cigány Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata tárgyában

Előterjesztő: Barkóczi Árpádné elnök

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (2) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Egri Cigány Önkormányzat együttműködési szabályait megállapodásban rögzítik. A hivatkozott rendelkezés szerint a két önkormányzat között a törvény hatályba lépését követően megkötött megállapodást általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.

Az együttműködési megállapodás részletes szövegét a melléklet tartalmazza.

Elnök Asszony és a Polgármesteri Hivatal jelenlévő pénzügyi és jogi képviselői részletesen ismertetik az előterjesztés tartalmát. Ezt követően elnök Asszony kérdezi a képviselőket, hogy van-e az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás, mivel nincs, kéri, hogy fogadják azt el.

Megállapítja, hogy egyhangú 3 igen szavazattal elfogadták az előterjesztésben foglaltakat.

23/2024.(XII.04.) sz. határozat

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdés alapján Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Egri Cigány Önkormányzat együttműködésükről közigazgatási szerződést kívánnak kötni, melynek szabályait az előterjesztés tárgyát képező és mellékelt megállapodásban rögzítették. Az Egri Cigány Önkormányzat megtárgyalta az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Egri Cigány Önkormányzat közötti együttműködési megállapodásra vonatkozó előterjesztést és azt jóváhagyja.

Felelős: Barkóczi Árpádné elnök

Határidő: azonnal

2./ Előterjesztés az Egri Cigány Önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásáról

Előterjesztő: Barkóczi Árpádné elnök

Az Egri Cigány Önkormányzatnak 2025. január 1-től a 2025. évi költségvetés elfogadásáig az Áht. 25.§-a alapján az átmeneti időszak gazdálkodásának szabályozására szükséges határozatot hozni.

Az Egri Cigány Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló határozatának megalkotására 2025-ban kerülhet sor. A költségvetési év kezdetétől az önkormányzati költségvetés

elfogadásáig terjedő időszak gazdálkodását szabályozzuk az átmeneti gazdálkodásról szóló határozat megalkotásával.

A gazdálkodás folyamatossága érdekében az átmeneti gazdálkodás szabályai felhatalmazást adnak arra, hogy az önkormányzat bevételeit folytatólagosan beszedhesse, és kiadásait fedezhesse, illetve meghatározzuk, hogy milyen intézkedések tehetők a határozat keretein belül.

Az elnök az átmeneti gazdálkodás időszaka alatti tevékenysége során köteles figyelembe venni a jogszabályokban, határozataiban foglaltakat.

Az átmeneti gazdálkodásról szóló határozatban meg kell határozni a felhatalmazás időtartamát. A felhatalmazás az új költségvetésről szóló határozat hatálybalépésének napján megszűnik. A felhatalmazás időtartama alatt beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a 2025. évi költségvetésről szóló határozatba be kell építeni.

Az előterjesztéshez kapcsolódó határozat-tervezet az átmeneti időszak gazdálkodását hivatott szabályozni.

Miután Elnök Asszony részletesen ismertette az előterjesztés tartalmát, a Polgármesteri Hivatal jelenlévő pénzügyi képviselője ehhez megadja a szükséges szóbeli tájékoztatást.

Ezt követően elnök Asszony kérdezi, hogy van-e az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás, mivel nincs, kéri, hogy fogadják azt el.

Megállapítja, hogy egyhangú 3 igen szavazattal elfogadták a mellékelt előterjesztésben foglaltakat.

24/2024.(XII.04.) sz. határozat

Az Egri Cigány Önkormányzat megtárgyalta az Egri Cigány Önkormányzat 2025. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló előterjesztést és annak tartalmát egyhangúlag jóváhagyja az alábbi módon:

Az Egri Cigány Önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a 2025. évi átmeneti gazdálkodásról a következő határozatot alkotja:

1.

A határozat az Egri Cigány Önkormányzat gazdálkodására terjed ki.

2.

a. Az Egri Cigány Önkormányzat felhatalmazza az elnököt, hogy 2025. január 1-től a 2025. évi költségvetési határozat elfogadásáig az Egri Cigány Önkormányzat saját bevételeit folyamatosan beszedje.

b. A céljelleggel átvett, illetve támogatásértékű bevételek felhasználása az adott célra folyamatosan megtörténhet.

c. A 2024. évi maradvány az adott feladatokhoz felhasználható.

3.

Az Egri Cigány Önkormányzat felhatalmazza az elnököt, hogy az Egri Cigány Önkormányzat kiadásait a 2. pontban foglaltakon túlmenően az alábbiak szerint fedezze:

A működési kiadások az alábbiak szerint fizethetők ki:

a. Személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok az átmeneti időszak esedékes munkabér és járulékaira (a közcélú foglalkoztatásra kapott támogatások terhére), telefondíj után fizetett személyi juttatásra és járulékaira fizethetők ki.

b. A dologi kiadások finanszírozásának szabályai:

A kifizetéseknél a 2024. évi maradvány összegét használhatja fel az Egri Cigány Önkormányzat, továbbá a központi költségvetéstől kapott összeg időarányos részét, valamint a közcélú foglalkoztatásra kapott összegeket.

Az Egri Cigány Önkormányzat a közüzemi díjakat a szolgáltatói számlákban szereplő összegben fizetheti ki, az egyéb dologi kiadásokat az átmeneti időszakban a 2024. évi maradvány erejéig finanszírozhatja.

Felújítási és beruházási kiadásokat az átmeneti időszakban az Egri Cigány Önkormányzat nem fizethet ki, illetve pályázati támogatás esetén az abban foglalt összegek fizethetők ki erre a célra.

4.

Az Egri Cigány Önkormányzat felhatalmazza az elnököt, hogy az átmeneti gazdálkodás időszakában a hatályos jogszabályi előírások figyelembevételével, valamint az Egri Cigány Önkormányzat határozatainak megfelelően a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Az átmeneti időszakban folytatott gazdálkodási tevékenység a 2025. évi költségvetés részét képezi, a beszedett bevételek és teljesített kiadások beépítésre kerülnek a 2025 évi költségvetésbe.

5.

A határozat 2025. január 1-től érvényes a 2025. évi költségvetési határozat meghozataláig.

Ezen határozat a 2025. évi költségvetési határozat hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti.

Felelős: Barkóczy Árpádné elnök

Határidő: azonnal

3./ Előterjesztés Jáger Tamás képviselői mandátumról történő lemondásának elfogadásáról és az Egri Cigány Önkormányzat új elnökhelyettesének megválasztásáról

Előterjesztő: Barkóczi Árpádné elnök

Az Elnök Asszony közli a képviselőkkel, hogy Jáger Tamás elnökhelyettes 2024.12.02-én írásban benyújtotta felé a mandátumáról való lemondó nyilatkozatát, kérni ennek tudomásul vételét, továbbá javaslatot tesz az elnökhelyettes személyére.

Elnökhelyettesnek Nagy Rudolfné képviselőt javasolja, majd szavazásra kéri a képviselőket.

Megállapítja, hogy a testület egyhangú 3 igen szavazattal elfogadta a mellékletben szereplő Jáger Tamás képviselői lemondását, továbbá az új elnökhelyettes személyére tett javaslatát.

25/2024.(XII.04.) sz. határozat

Az Egri Cigány Önkormányzat elfogadja Jáger Tamás képviselői mandátumáról történő lemondását, továbbá az önkormányzati testület elnökhelyettesének az előterjesztés alapján Nagy Rudolfné képviselőt választja meg egyhangú módon.

Felelős: Barkóczi Árpádné elnök

Határidő: azonnal

Az elnök Asszony más napirendi pont nem lévén az ülést bezárja, majd megtartja a mai napra kitűzött közmeghallgatást, melyről külön jegyzőkönyvet vesz fel.

K.m.f.



Barkóczi Árpádné

Barkóczi Árpádné
elnök

Nagy Rudolfné

Nagy Rudolfné
jegyzőkönyv-hitelesítő

dr. Czákó Judit

dr. Czákó Judit
jegyzőkönyvvezető